11月小记者活动回顾

欢乐时光,小记者大家庭真暖心

时光飞逝,转眼间,我们进入了2021年的最后一个月,刚刚过去的11月,丰富多彩的小记者活动让 冬天增色,给小记者们带来难忘的欢乐时光。让我们一起来看看都有哪些暖心活动吧。



小记者走进科迪巨尔乳业。

11月20日,市小记者协会带领40名 小记者走进科迪巨尔乳业洛阳有限公司, 实地参观牛奶厂,了解牛奶的生产过程。 在活动中,工作人员带领小记者们参观巨 尔乳业展览室,聆听巨尔乳业发展史。随 后,小记者们参观牛奶现代化无菌生产线, 了解牛奶的生产过程。最后,小记者们品 尝了新鲜的巨尔学生奶,并采访巨尔乳业 总支书记王宇岸,锻炼采访技能,了解更多 关于牛奶的知识。



观看影片《天书奇谭》

11月21日,市小记者协会带领70余名小记者走进中影数字影城春都路店,一同观看4K修复版影片《天书奇谭》。观影过程中,小记者们跟着剧情起伏一会儿哈哈大笑,一会儿眉头紧锁。小皇帝要变鸟,狐狸精小瘸子偷鸡一蹦一蹦逃跑等情节,逗得小记者笑翻天,天书被狐狸精偷走,用法术变出草人把蛋生抬走等情节又让小记者们气愤不已。观看《天书奇谭》影片不仅给小记者们带来了很多欢乐,也让小记者们了解了中国文化。

小记者变身"神枪手"

11月27日,市小记者 协会带领50余名小记者走 进洛阳复兴学校,开展了一 场"我是神枪手"真人版CS 大战,在活动现场,老师给每 名小记者配发 CS 装备,演 示 CS 枪的使用方法,并传 授小记者们战场上的战术和 策略。穿戴好CS装备的小 记者瞬间变身小战士,在他们 的专属战场上展开激烈的战 斗。"小枪手"们个个英勇善 战,"我来掩护,你快进攻。" "快隐蔽,敌人过来了。""我成 功击毙了敌人。"……战场上 的小记者们并肩作战、合作 默契,收获友情。最终,参与 活动的小记者们大获全胜, 被评为"小小神枪手"。

(李丽影 文/图)

我的拿手好戏

□市五十六中六(3)班 王政元 小记者证号:XW025415

我有许多爱好,但独门绝技只有一

在我三岁时就开始接触乐高了。起初 我对乐高产生了浓厚的兴趣,都说兴趣是 最好的老师,我靠着兴趣和天赋,只要一看 说明书,就可以快速拼好一个完整的模 型。就算遇到比较复杂的乐高,我也拼得 得心应手

一个同学得知我很擅长拼乐高,主动向我请战。我们准备好一样的乐高,约定半小时后谁先拼好谁赢,观战的人很期待。我给自己加油打气,心想拿手好戏可不能演砸了。比赛开始,我熟练地拆开包装,这时观众分成两派,我一点也不慌张,有条不紊地沉浸其中,周围的呼声丝毫影响不到我。拼到一半,对手突然领先,看来实力不容小觑。我开始有点慌乱,不过我很快镇定下来,心想:狭路相逢勇者胜。之后我一系列动作行云流水。

我率先完成,且作品质量更高。此时响起了雷鸣般的掌声,观众赞许的眼神如一束光,穿过空气,照亮了我。那一刻,我的自豪感油然而生。

门门通不如一门精,拼乐高就是我的 拿手好戏。它让我收获自信,遇到更好的 自己。 (辅导老师:锦心 尤晓洋)

点评:文章结构完整,首尾呼应,写出 了自己在乐高比赛中的心理活动。

美丽的小荷塘

□希尼阳光实验学校四(2)班 王紫怡 小记者证号: XW024219

有人喜欢森林,有人喜欢游乐园,有人喜欢大海,我 却喜欢我家旁边那个安静的小荷塘。在我眼里,它平凡, 又不平凡。平凡,因为它只是一个荷塘,不平凡,因为它 的风景美得出奇。

春天,荷塘边的小草都好奇地探出了头,看到瓦蓝的池塘,开心地跳起了舞。嫩嫩的荷叶也慢慢长出来了。

夏天,荷塘里的荷花开了,那一朵朵美丽的荷花像仙子一样优雅,旁边的柳树把池水染成了绿色。几只青蛙跳到荷叶上唱歌,那一只只小鱼被太阳照成了一簇簇小火苗。你看,这多像一幅彩墨画呀!

秋天,吹来一丝丝凉风,水面上泛起层层波纹,几片 黄色的树叶落入水中,带着蚂蚁"渡河"。

冬天,大自然给小荷塘穿上了一层厚厚的衣服。当 太阳出来时,那透明的冰变成了一面镜子,吸引了正在唱 歌的鸟儿。

这就是我最喜欢的小荷塘,它用平凡的美,给我带来了无限的欢乐。有时间你一定要来看看呀! (辅导老师:田欣) 点评:这篇习作中,小作者用春、

夏、秋、冬四季来展现小池塘独特的美。春天的生机,夏天的火热,秋天的凉爽,冬天的灵动,都让读者印象深刻。

乡下的小树林

□北二分美茵校区四(8)班 高纯元 小记者证号:XW023294

我非常怀念姥姥家附近的那片小树 林。它位于后山脚下,种植着银杏树。

那里景色很美。草地绿油油的,像一块绿毯。一条小溪在流淌。小溪里有很多金色的小鱼,时不时地跃出水面,阳光照在小鱼的身上,金灿灿的,好看极了。溪边的几棵银杏树笔直地站在那里,黄色的银杏叶像一把把小扇子,扇来阵阵花香。其中有一棵银杏树上挂着一个秋千,我常在上面荡呀荡。

雨后的小树林也很美。花草上挂着一 串水珠,小水珠像在荡秋千似的,在叶子上 摇来摇去。雨后的空气很潮湿,好像伸手就 能抓到,可伸手抓去却只能抓到一手

> 水,就连秋千都是潮湿的。可我 依然喜欢坐在秋千上,欣赏雨 后的彩虹。

> > 那片小树林可真美呀!

(辅导老师:潘砚楷)

点评:文章写满了你对 乡村小树林的回忆,看得出 来你对它的热爱。文章段落 层次分明,描写细致。

